
Ressort: Technik

Umfrage: Fast ein Drittel liest keine Datenschutzerklärungen von Online-Dienste

Berlin, 14.05.2014, 14:09 Uhr

GDN - Mit 31 Prozent verzichtet fast ein Drittel der Internetnutzer in Deutschland laut einer Umfrage komplett darauf, die
Datenschutzerklärungen von Online-Diensten zu lesen. Dabei verzichten 21 Prozent bewusst auf die Durchsicht von
Datenschutzerklärungen. 

Weitere zehn Prozent gehen zwar ins Internet, sind aber der Meinung, keine datenschutzrelevanten Dienste zu nutzen, wie eine
repräsentative Umfrage im Auftrag des Hightech-Verbands Bitkom ergeben hat. Danach lesen 42 Prozent der Befragten die
Erklärungen immerhin "selten". Weitere 16 Prozent lesen die Hinweise zum Datenschutz "oft" und elf Prozent sogar "immer".
"Datenschutzerklärungen sind keine leichte Kost. Trotzdem sollten sich alle Internetnutzer damit auseinandersetzen. Bei jeder
Nutzung des Internets fallen Daten an", sagte Verbandspräsident Dieter Kempf. "Die Erklärungen zum Datenschutz enthalten unter
anderem Hinweise zur Nutzung und Weitergabe personenbezogener Daten, dem Einsatz von Cookies und zur Datensicherheit."
Anhand der Erklärungen sollten Nutzer entscheiden, ob sie einem Online-Dienst persönliche Daten anvertrauen wollen oder nicht.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-34560/umfrage-fast-ein-drittel-liest-keine-datenschutzerklaerungen-von-online-
diensten.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
UPA United Press Agency LTD
483 Green Lanes
UK, London N13NV 4BS
contact (at) unitedpressagency.com
Official Federal Reg. No. 7442619 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-34560/umfrage-fast-ein-drittel-liest-keine-datenschutzerklaerungen-von-online-diensten.html
https://www.germandailynews.com/bericht-34560/umfrage-fast-ein-drittel-liest-keine-datenschutzerklaerungen-von-online-diensten.html
http://www.tcpdf.org

